

Generál-prezident Petr Pavel po setkání s Emmanuelem Macronem na Pražském hradě plně podpořil jeho myšlenku na vyslání vojsk zemí EU a NATO na Ukrajinu! Mělo by se jednat o “nebojové mise” k zajištění výcviku AFU, severní hranice s Běloruskem, jak dříve uveřejnil Aeronet, a rovněž k odminování blíže nespecifikovaných oblastí na Ukrajině, což vyvolalo u ruských novinářů největší otazníky!

aeronet.news/general-prezident-petr-pavel-po-setkani-s-emmanuelem-macronem-na-prazskem-hrade-plne-podporil-jeho-myslenku-na-vyslani-vojsk-zemi-eu-a-nato-na-ukrajinu-melo-by-se-jednat-o-nebojove-mise/



Generál-prezident Petr Pavel po setkání s Emmanuelem Macronem na Pražském hradě plně podpořil jeho myšlenku na vyslání vojsk zemí EU a NATO na Ukrajinu! Mělo by se jednat o “nebojové mise” k zajištění výcviku AFU, severní hranice s Běloruskem, jak dříve uveřejnil Aeronet, a rovněž k odminování blíže nespecifikovaných oblastí na Ukrajině, což vyvolalo u ruských novinářů největší otazníky!

Severoatlantická aliance a Evropská unie se rámcově dohodly na vyslání tzv. nebojových asistenčních vojsk na Ukrajinu, ale zatím se ladí ROE (*Rules of Engagement – Pravidla pro zapojení*) a další detaily mezi členy EU. Naší redakci to v úterý potvrdil náš zdroj z Bruselu, tentýž zdroj, který nás již korektně a správně informoval o uniklém plánu Pentagonu na tzv. *porcelánovou obranu* na Ukrajině. **Mělo by se jednat zpočátku o nebojové mise, což je podle uniklých informací podmínka ROE vyžadovaná Německem a dalšími státy**, přičemž se počítá s tím, že Vladimir Putin dal dostatečně najevo, že nerozpoutá III. sv. válku jenom kvůli prostému rozmístění asistenčních vojsk NATO na Ukrajině.

K tomuto rozhodnutí došlo vedení aliance před dvěma týdny na schůzce v Bruselu a minulý týden se vedla na toto téma rozprava špiček zemí EU a NATO v Paříži na schůzce u Macrona. **A tento posun v podpoře Ukrajiny od vyzbrojování k vyslání vojsk, byť zatím jen s nálepkou “asistenčních”, potvrdil v úterý na Pražském hradě český generál-prezident Petr Pavel** po vrcholné schůzce s francouzským prezidentem Emmanuelem Macronem. Níže máte ukázkou výroků obou prezidentů, celý záznam tiskovky najdete na serveru Novinky.cz v jejich reportáži **[1]**.



Český prezident po setkání s Macronem v Praze podpořil jeho myšlenku na vyslání vojsk na Ukrajinu!

Petr Pavel vůbec poprvé a otevřeně potvrdil, že podporuje diskuse o myšlence pro rozmístění asistenčních vojsk zemí EU a NATO na Ukrajině, protože by prý šlo o nebojové jednotky vojsk (*pozn. tzv. porcelánovou obranu*) určené k výcviku ukrajinských vojsk, k obraně severní hranice Ukrajiny s Běloruskem, přesně podle uniklých informací washingtonské neziskovky CEPA, o které jsme na Aeronetu jako první server v ČR informovali již v pondělí v našem článku [2], a rovněž by vojska NATO a EU měla za úkol odminování blíže neurčených území Ukrajiny, což samo o sobě je nejpodivnější úkol, který vyvolává největší obavy.

Rusko nesmí vyhrát: Petr Pavel podpořil Emmanuela Macrona a jeho 5 bodů nové pomoci Ukrajině

Na Ukrajině se totiž zaminovaná území nachází jen na bojové linii fronty a těsně za ní a před ní, podle toho jak postupuje fronta, a rovněž podle toho, kdo zrovna získává územní zisky, a kdo naopak ustupuje a stahuje se. Odminování tak připadá v úvahu jen v blízkosti frontové linie, případně v Záporoží na linii doteku s cílem odminovat ruskou Surovikinovu linii.



Emmanuel Macron vyjmenoval 5 oblastí na Ukrajině, kde by měla působit asistenční vojska NATO!

To by ale byla sebevražda pro jednotky NATO a nechce se mi věřit, že právě tohoto prostoru by se měla týkat pomoc Ukrajině s odminováním. Emmanuel Macron na tiskovce na Pražském hradě odtajnil, co bylo m.j. na schůzce v Paříži minulého pondělí tématem jednání. Mluvílo se prý o 5 směrech pomoci Ukrajině:

- Odminování na Ukrajině
- Civilní přítomnost (*nebojových vojsk zemí NATO – pozn. porcelánová linie*) na hranici s Běloruskem
- Ochrana Moldavska
- Průmyslová výroba NATO na Ukrajině
- Kybernetická podpora

Těchto 5 bodů bylo podle Macrona předmětem jednání minulý týden v Paříži a je jasné, že informace, které již v předstihu publikoval Aeronet, jsou nyní plně potvrzeny. **Země NATO a EU tak chtějí na Ukrajině vytvořit porcelánovou obranu, která se bude skládat z více prvků.** Jednak půjde o vytvoření tzv. porcelánové linie na hranici s Běloruskem, jak už uveřejnil washingtonský think-tank CEPA [3]. Dále by měl vzniknout tzv. porcelánový deštník nad podniky a závody na Ukrajině, kde by probíhala výroba zbraní a munice pod ochranou PVO systémů asistenčních misí NATO a EU. Největší otázník je podle ruských novinářů, se kterými jsme v úterý konzultovali závěry Pražského summitu mezi Petrem Pavlem a Emmanuelem Macronem, právě ta zmínka o odminování Ukrajiny.

Co budou probíhat sapy z NATO odminovávat na Ukrajině? Ukrajinská nebo ruská minová pole?

Na Ukrajině jsou pouze dva typy minových polí – Jsou to ukrajinská minová pole budovaná již od roku 2014 na Donbasu, kde ale právě teď probíhají nejzúřivější boje. A druhým typem minových polí je Surovikinova linie v Záporoží vybudovaná od podzimu 2022 do jara 2023 Ruskou armádou. **Nikde jinde na Ukrajině minová pole nejsou, protože Rusové se při invazi na Ukrajinu nikde nezakopávali a nikde nevytvářeli defenzivní minová pole.** To začalo až po nástupu Sergeje Surovikina do funkce velitele SVO na podzim 2022, když nařídil budování největší minové linie po II. sv. válce na linii doteku v Záporoží.



Gen. Sergej Surovikin, bývalý velitel SVO na Ukrajině

Jaké prostory tedy budou nebojová vojska NATO a EU odminovávat na Ukrajině, to je stále záhadou a existuje riziko čirého šílenství, že by se mohlo jednat o myšlenku odminování Surovikinovy linie, což by skončilo sypáním ruských dělostřeleckých granátů na hlavy sapérů z vojsk NATO, bez ohledu na porcelánový deštník.

Nedovedu si představit, že toto by bylo dovoleno ze strany Kremlu, i když Kreml dovoluje NATO hodně, třeba zabíjení civilistů v Belgorodu americkými, českými a dalšími raketomety a raketami. Ovšem vstup sapérských jednotek NATO na minová pole v Záporoží by nebylo tolerováno. Jenže vyloučit to opravdu nejde, protože pokud se ukáže, že Kreml se opravdu neodvážá udeřit na porcelánové linie z obav z vypuknutí otevřené války se 31 zeměmi NATO, tak potom dojde v NATO k přesvědčení, že to lze provést.

Macron a Pavel potvrdili plán na Porcelánovou obranu Ukrajiny

Kreml si za tuto situaci může sám, protože neustálé překračování Kremlm kreslených červených linií ze strany NATO skutečně dovedlo alianci k přesvědčení, že lze vyslat vojska na Ukrajině beztestně, ale zatím jen pro jistotu pod maskou nebojových asistenčních jednotek pro vytvoření porcelánové obrany NATO na Ukrajině. **A schůzka Emmanuela Macrona a Petra Pavla v Praze je potvrzením, že došlo ke konjunkci a k průniku postojů Macrona a Pavla ve věci vyslání vojsk na Ukrajinu.**

Budou to asistenční mise vojsk, které budou samozřejmě plně ozbrojené, ale oficiálně půjde o nebojové útvary, protože v rámci ROE pravidel nebudou mít, minimálně v první fázi, povoleno účastnit se bojů s Ruskou armádou, ale to se změní v okamžiku, kdy na Ukrajině zemřou první jednotky a útvary voják ze zemí NATO z těchto asistenčních misí.



Emmanuel Macron s Petrem Pavlem na Pražském hradě

Pokud si NATO myslí, že vytvoří nad výcvikovými tábory a nad ukrajinskými zbrojkami a strojírnami porcelánové deštníky s rozmístěnými asistenčními vojáky a s jejich PVO komplexy, tak Rusové to dříve či později přestanou respektovat a začnou padat ruské rakety na tyto porcelánové instalace, což povede k eskalaci a ke smrti vojáků NATO, což povede buď k okamžitému stažení vojsk NATO z Ukrajiny, anebo dojde ke změně pravidel ROE, takže vojska NATO se z asistenčního zapojení změní na operačně-taktické.

V tom okamžiku bude NATO ve válce s Ruskem. **Generál Petr Pavel to musí vědět, protože porcelánová obrana bude fungovat jen tam, kde pro Rusko nebude rozmístěna strategická hrozba pro cíle SVO operace na Ukrajině.** Může to fungovat na linii s Běloruskem. Ale nebude to fungovat na obranu zbrojních podniků na západě Ukrajiny, ani to nebude fungovat na sapérské jednotky, které by začaly rozebírat za bílého dne Rusům jejich Surovikinovu linii v Záporoží.

O vyslání vojsk NATO a EU a na Ukrajinu je podle všeho již definitivně rozhodnuto a teď se jen ladí veřejné mínění

Všechno, co teď vidíme okolo diskusí o vyslání vojsk NATO a EU na Ukrajinu, je vlastně salámová metoda, kdy se podpora veřejnosti pro mise na Ukrajině získává ujištěním, že nepůjde o bojové jednotky, ale že půjde o asistenty na výcvik vojáků na Ukrajině, k ochraně hranice s Běloruskem atd.

Odborníkům však už nyní je jasné, že v této fázi je už o vyslání vojsk na Ukrajinu rozhodnuto a pouze teď probíhá tzv. předpírka na 30 stupňů Celsia, tedy předpírka veřejného mínění a politického konsenzu, aby to jednotlivé vlády zemí NATO a EU dokázali strávit, spolknout a hlavně vyrovnat se s tím, protože s tímto krokem nikdo z nich, až na výjimky, vůbec nepočítal.



Plán na porcelánové obranné linii na Ukrajině

Zapojování vojska zemí NATO, byť s ujištěním, že nepůjde o bojové útvary, nebylo nikdy v plánu a nikdo o tom politikům neřikal. Celou dobu se jela doktrína, že Ukrajinci to vybojují za nás a potřebují jen zbraně a munici, nic víc. Hodně se na tom podílel *Ňuchačenko*, který objížděl Evropu a USA, kde všude pořád dokola tvrdil, že ukrajinská armáda zvládne porazit Rusko, ale potřebuje peníze, zbraně a munici.

A ukázalo se, že to není pravda, že je to bohupustá lež. A to, co teď vidíte, to jsou záchranářské práce EU a NATO, jak zachránit zpackanou operaci s Ukrajinou. Začíná 3. rok spec-opky na Ukrajině a najednou se už nemluví o tom, že Ukrajina to dá, protože teď se mluví o tom, jak poslat na Ukrajinu asistenční a určitě prý nebojová vojska zemí EU a NATO. A tím je to dané. A tím je to započaté. Rok 2024 je rokem šilenců, kteří se rozhodli přivést svět ke III. sv. válce!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

